

# 行人闯红灯杭州最高罚50元

## 严处8类影响交通违法行为措施今起实施

本报讯 杭州消息:从今天起,今年12月31日,杭州开展全市道路严重违法交通违法行为集中整治行动,严

守、严管、严处8类严重影响交通违法行为,包括行人闯红灯可处5元以上50元以下罚款。

重点整治的8类严重影响交通违法行为分别为:车辆、行人闯红灯;涉酒驾驶;违法停车;超速(飙车);违反

禁令标志违法调头、左转弯、闯禁行线;违法使用公交专用车道;路口违法穿插排队车辆;行人过路口不走人行横道。

新华社北京3月6日电 (记者朱立毅、华晔迪)全国政协委员、国家质检总局副局长杨刚6日在接受记者采访时表示,2011年至2012年,质检总局组织国产乳制品样品监测,问题检出率为0.26%;2012年,我国各口岸检验检疫部门的进口乳品问题检出率为0.76%。

杨刚委员介绍,2011年至2012年,质检总局组织监测国产乳制品样品128240个,发现问题样品330个,问题检出率为0.26%。其中婴幼儿配

方乳粉样品12082个,发现问题样品93个,问题检出率为0.77%。对于发现的问题产品,当地质检部门均立即采取措施,依法予以处置,并责令企

业召回问题产品,消除风险隐患。

2012年,我国各口岸检验检疫部门共查出不合格进口乳品318批次566吨,问题检出率为0.76%。其中不

合格婴幼儿配方乳粉43批次80.95吨,问题检出率为1.13%。杨刚委员说,这些问题产品都依法做了退货、销毁等处理,未进入国内市场。

国家质检总局副局长杨刚表示

## 国产和进口乳品问题检出率分别为0.26%和0.76%

本报讯 北京消息:昨天上午,全国政协委员、卫生部副部长黄洁夫表示,目前药价虚高和医生劳动价值过低的问题亟待在改革中解决。同时,他还认为推广“先诊疗后付费”易诱发社会福利病。黄洁夫还表示,作为医改重点的公立医院改革,目前前景并不明朗。

黄洁夫表示,医疗行业的特性决定了不能去“争取利益最大化”。如果想要切断医生的灰色收入,除了破除以药补医,还要提高医生的阳光收

## 先诊疗后付费容易造成福利泛滥

### 卫生部副部长称操作不当会造成财政负担过重

入,但他认为,现在的医疗服务价格长期没有调整,医生的劳动价值得不到合理体现。

另外,针对“先看病后付费”的试点,黄洁夫则表示,很容易因为操作不当产生社会福利病,造成财政负担过重,福利泛滥,最后受害的还是老

百姓。他认为,“在中小城市可以推广,但像北上广这些大城市就值得商榷了。”

黄洁夫还表示,医改近四年来,取得了很大成绩,但作为改革重点的公立医院改革前景并不明朗。黄洁夫建议,通过医院体制改革,让一批公

立医院分流出来的医生能建立以私人诊所或合伙人医疗中心为主体的竞争性全科医生社区“守门人”制度,看病难问题才能得以解决,才能有效控制医疗费过快增长,保障医保资金合理使用,缓解城乡居民看病贵问题。(据京华时报)

## 杭州市长在京突发心脏病去世

### 昨天上午开会未见人来 被发现时已倒地不醒



3月5日下午,浙江代表团在人民大会堂浙江厅举行全体会议,审议政府工作报告,邵占维作了发言 黄曙林 摄

十二届全国人大代表、杭州市委副书记、市长邵占维同志在出席全国两会期间,于3月6日上午9时许突发心脏病,经全力抢救无效,于当日15时26分在北京不幸病逝,因公殉职,终年58岁。医学专家诊断:邵占维去世原因为恶性心律失常。十二届全国人大一次会议秘书处对邵占维代表的去世表示哀悼。

昨天上午9时,全国人大浙江团第一次小组开始审议报告,原本应该主

持讨论的市长邵占维却迟迟没来。最后第一小组讨论会议临时改为由嘉兴市长鲁俊主持。

记者从全国人大浙江代表团了解到,由于过了会议开始时间,有关人员急忙去邵市长房间敲门,却一直没反应。开门进去后才发现邵市长已经心脏病发倒地不醒。此后驻地医生进行了紧急抢救,随后救护车将他送往医院。然而终因抢救无效,邵市长于昨日15时26分不幸去世。

### 【代表回忆】

“2日坐飞机来北京开‘两会’,我就坐在他身边,有说有笑,完全看不出身体有任何异样。”全国人大代表、杭州市人大常委会副主任陈振濂说。“他是基层上来的干部,习惯站在老百姓角度去想问题。”陈振濂说,记得在一次考察后,邵占维说,老百姓来和政府讲道理,就算90%的道理

在政府这边,也得先考虑老百姓那10%的问题。“工作压力太大了,每年有不同指标,他白加黑,5加2,下面的人也跟着他白加黑,5加2。”陈振濂说,“来‘两会’开会期间,他还要处理工作上的事务,听说昨天晚上还工作到11点多。”(据钱江晚报)



## 苦寻十五年 被拐儿找到

1998年,来自安徽的王某锋在福建省福清市打工,他的儿子王小雷被人拐卖,王某锋的妻子袁某宾(化名)因儿子被拐伤心离开了王某锋,妻离子散的王某锋从此走上艰辛漫长的寻子之路。十五年来,王某锋一刻都没放弃过寻找儿子的希望,而福清市警方

也多次组织专案组对此案展开调查,并终于在2013年2月侦破此案,使被拐的王小雷得以解救。图为昨天,王某锋(化名)在福清警方的帮助下终于见到了被拐失踪十五年的儿子王小雷(化名),实现十五年的团圆梦 新华社记者 林善传 摄

## 我和春天有个约会 三八妇女节 美丽新世界

### 三八节, 300元换800元

三月是草长莺飞的季节,脱去厚厚的冬装,换上争奇斗艳的春夏装。三八妇女节期间,新世界为广大女性消费者捧出春天的大礼——购物300元换800元,用足积分最低折扣可达3.8折。这是今年上半年少有的添置衣物的好时机,可千万别错过。

### 女性商品、层层惊喜

化妆品是每个女人的必备之物。新世界化妆品集世界高端护肤品牌及亚洲畅销品牌精华,消费者

不出国门即可在新世界买到你钟爱的化妆品牌,而且价格不高于国外采购。化妆品柜台用足积分折扣达到7.5-8折,欧莱雅等个别品牌在3月8日还有特别惊喜,最高优惠幅度达到3.8-6.8折。同时,新世界部分黄金饰品推出每克减30元优惠,文胸内衣、婴童用品,羊绒衫、运动名品也参与三八节优惠活动当中,很多男性商品如男士衬衫、内衣也“妇唱夫随”推出3.8折优惠。

### 三八节、吃喝玩乐一个不少

新世界杜莎夫人蜡像馆、新世

界五星级的丽笙大酒店、新世界电影院、新世界美容美发中心都将在三八节针对女性顾客推出特别的服务和优惠项目,包括38元看蜡像、38元观大片、380元五星酒店两人自助晚餐等。

### 38名妈妈咪呀唱响新世界

上海电视台当红栏目《妈妈咪呀》于三八妇女节走进新世界,邀请38名妈妈唱响新世界,他们中既有自强不息、勤俭持家的妈妈,也有活力绽放、乐观向上的妈妈。消费者可现场聆听妈妈咪呀美妙歌

声,为妈妈咪呀喝彩、歌颂母爱,传播道德风尚的正能量。

### 380名女性顾客受邀参加健康讲座

从女性需求出发,新世界特地从全国各地邀请知名的健康养生专家为女性朋友传授健康美容之道,目前受邀的专家是曾经在湖南卫视和“陈辰全民星”中做过讲座的医学掌纹诊疗第一人—王晨霞女士。3月8日下午,在新世界购物的380名女性顾客将免费在新世界13楼报告厅聆听健康讲座。

### 三八节购物全国免费送

在南京路逛街购物,不用大包小包拎着累。作为一个创新的举措,新世界率先推出全国快递服务,三八节活动中购物满2000元,快递将商品送到全国各地,顾客也能享受到网购送货上门的便利。

## 环保部将对六大行业执行大气污染物特别排放限值

据新华社北京3月6日电 环境保护部近日发布公告,将在重点控制区的火电、钢铁、石化、水泥、有色、化工等六大行业以及燃煤锅炉项目执行大气污染物特别排放限值。

据介绍,执行大气污染物特别排放限值的地区为纳入国务院批复实施的《重点区域大气污染防治“十二五”规划》的重点控制区,共涉及京津冀、长三角、珠三角等“三区十群”19个省(区、市)47个地级及以上城市。

有关执行时间,新受理的火电、钢铁环评项目,自2013年4月1日起执行大气污染物特别排放限值;石化、化工、有色、水泥行业以及燃煤锅炉项目等,待相应的排放标准修订完善并明确了特别排放限值后执行,执行时间与排放标准发布时间同步。“十二五”期间,位于重点控制区47个城市主城区的火电、钢铁、石化行业现有企业以及燃煤锅炉项目执行大气污染物特别排放限值;“十三五”期间将特别排放限值的要求扩展到重点控制区的市域范围。

现有火电、钢铁企业不能达到大气污染物特别排放限值要求的,应根据超标情况制订限期治理措施。限期治理后仍不能达标的,应限产限排或关停,并按相关规定进行处罚。